



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3892.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-05 09:21**

Parlex azonosító: **YVM5U3Z70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Előd (Mi Hazánk)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért nem támogatja az Antifa terrorszervezetté nyilvánítását a kormány?**"

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az Antifa nevű szervezet tagjai a lakosság megfélemlítése érdekében Európa-szerte és most már Magyarországon is szervezeten erőszakos bűncselekményeket követnek el, ártatlan emberekkel szemben, akiket találmra bántalmaznak az utcán brutálisan. A 2023. februári terrorcselekmények miatt elrendelték a nyomozást. De hiába kezdeményezte az Antifa terrorszervezetté nyilvánítását Toroczkai László és jómagam is egy kormányfőhöz benyújtott írásbeli kérdésben, az arra adott válaszból, pontosabban mellébeszélésből az derül ki, hogy a kormány nem hajlandó meglépni ezt.

Ezúton is kérem a kormányt, hogy a nyomozást elrendelő határozat alapján javasolja az Európai Tanácsnak az Antifa szervezet felvételét a terrorszervezetek uniós jegyzékére. A felvétel alapján a tagállamok kötelesek intézkedni a szervezet és tagjai pénzeszközeinek, vagyonának befagyasztásáról, és velük szemben közös rendőri erővel lépnek fel.

Az Antifa egyébként anyagi támogatást és harci kiképzést kap a szövetséges Kurdisztáni Munkáspárttól, amit jelenleg is terrorszervezetként tart nyilván az unió a fenti jegyzékben.

Mint azt Ön is tudja, Magyarországnak nincs külön listája a terrorszervezetekről, az uniós jegyzék az irányadó a magyar jogban. A jegyzéket az Európai Tanács hat havonta felülvizsgálja (aktualizálja) és közzéteszi. A jegyzékbe bármely tagállam javasolhatja egy meghatározott terrorszervezet felvételét, de csak valamelyik igazságügyi szerve által hozott határozat alapján. Ez utóbbi lehet nyomozás elrendelése, bírósági ítélet stb. A 2023. februárban elrendelt nyomozás jogalapot szolgáltatott a lépésre.

Miért nem támogatja az Antifa terrorszervezetté nyilvánítását a kormány?

Köszönettel:

Novák Előd